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Понад три тижні група польських перевізників блокує основні пункти пропуску на 

польсько-українському кордоні. Внаслідок цієї блокади українська економіка, яка працює 

в умовах війни, зазнає багатомільйонних збитків, а деякі компанії були змушені зупинити 

свою діяльність. Відбуваються серйозні затримки доставки гуманітарної допомоги і 

допомоги українській армії, яку переважно організовують громадські організації та 

приватні особи. руйнує довіру й імідж Польщі, яку в Україні вважають головним 

союзником у боротьбі з російським агресором. Для української та міжнародної 

громадськості це незрозумілий акт ворожості й відвернення від українського народу, 

який бореться за свободу і виживання. 

 

Ми розуміємо складну ситуацію польських перевізників, які, залишені самі на себе, без 

підтримки польської держави, діють на захист своїх життєво важливих інтересів. 

Поважаючи їхнє право на захист джерел існування та гідного життя, ми висловлюємо 

стурбованість тим, що в умовах війни, яка триває, обрана форма протесту може 

призвести до серйозних наслідків для військових зусиль України і наших взаємних 

відносин. 

 

Ми солідарні із закликом українських громадських організацій до припинення блокади, 

опублікованим кілька днів тому, і закликаємо польську владу: уряд і Президента — 

терміново розпочати переговори з протестувальниками про умови припинення цієї 

форми протесту. Продовження блокування прикордонних переходів становить загрозу 

для функціонування української держави, а отже, і для безпеки Польщі. 

 

Ми звертаємося до організаторів блокади з проханням відмовитися від цієї форми 

протесту. Закликаємо їх не загострювати конфлікт і спробувати вирішити його шляхом 

переговорів та перемовин. 

 

Закликаємо польський уряд, Президента та всі зацікавлені сторони якнайшвидше 

розпочати переговори, які приведуть до системного рішення, що забезпечить 

справедливі умови конкуренції між транспортними компаніями з України та 

Європейського Союзу. 
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